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Zagreb, 26. travnja 2022. 
 
 Ministarstvo financija Republike Hrvatske, Financijski inspektorat, Vijeće za prekršajni postupak, 
u prekršajnom postupku protiv I okrivljene pravne osobe OTP banka d.d. Split, zastupane po članu uprave 
Zvonimiru Akrapu i II okrivljene odgovorne osobe Slavena Celića, zbog prekršaja iz članka 179. stavak 2. 
točka 23. i stavak 3. točka 1. Zakona o platnom prometu, u povodu zaprimljenog sporazuma tužitelja 
Hrvatske narodne banke i I okrivljene pravne osobe OTP banke d.d. Split i II okrivljene odgovorne osobe 
Slavena Celića, Ur.br. 2-805-XIII-1269/PK-2021-MC od 6. travnja 2022. o priznanju krivnje i 
prekršajnopravnoj sankciji, dana 26. travnja 2022. donijelo je 
 
 

RJEŠENJE O PREKRŠAJU 
 
 Na temelju članka 109.e stavak 8. Prekršajnog zakona 
 

I okrivljena pravna osoba OTP banka d.d., Split, Ulica Domovinskog rata 61, OIB: 52508873833, 
kažnjavana, 
 
              II okrivljena odgovorna osoba Slaven Celić, OIB: 93551589973, kažnjavana, 
 
 

k r i v i  s u 
 
 
 što, nisu prihvatili otkaz okvirnog ugovora dan od strane korisnika platnih usluga u skladu s člankom 27. 

stavkom 1. i 2. Zakona o platnom prometu ("Narodne novine" br. 66/18) na način da nisu zatvorili tekući račun 

svog korisnika platnih usluga g. XX br. YY do 22. svibnja 2021. tj. u ugovorenom otkaznom roku od mjesec dana 

počevši od 22 travnja 2021. kad su zaprimili zahtjev g. XX za zatvaranje tog tekućeg računa, koji zahtjev, s 

obzirom da je zatvaranje tekućeg računa posljedica otkaza ugovora o otvaranju i vođenju tekućeg računa koje 

nastupa u trenutku isteka otkaznog roka, predstavlja upravo otkaz tog ugovora sklopljenog s I okrivljenom bankom 

(ranije Splitska banka d.d.) 2. siječnja 2012., a koji ugovor je po svojoj pravnoj naravi okvirni ugovor o tekućem 

računu, već su tekući račun g. XX zatvorili tek 24. lipnja 2021.,  

  čime  su počinili prekršaj iz članka 179. stavak 2. točka 23. i stavak 3. točke 1. Zakona o platnom 

prometu, 

      pa se na temelju istog propisa  
 

k a ž n j a v a j u 
 
 I okrivljena pravna osoba OTP banka d.d. novčanom kaznom u iznosu od 44.000,00 
(četrdesetičetiritisuće) kuna, 
 
 II okrivljena odgovorna osoba Slaven Celić novčanom kaznom u iznosu od 6.000,00 kn (šesttisuća) 
kuna. 


